

以太坊合并最近一直是虚拟货币热烈讨论的话题。以太坊正在努力应对网络拥塞和高昂的网络交易费，并且正在进行重大的分阶段升级以解决其问题。

合并是该过程中的重要一步。它将把第二大虚拟货币从工作量证明模型转移到权益证明模型。权益证明是区块链可以用来验证交易的一种更可持续的方法，但是从一种模型切换到另一种模型就像在高速公路上加速时尝试更换汽车引擎一样。



Avalanche 吹嘘它是“区块链行业中最快的智能合约平台，以完成时间来衡量”。最终目的是交易无法更改的点。这有点像您离开商店后信用卡付款需要一段时间才能实际处理的方式。与许多以太坊替代品一样，Avalanche 最近宣布了一项 2.9 亿美元的计划，以激励其系统上项目的开发。

The Polkadot logo is displayed in a large, black, cursive font. The word "Polkadot" is written in a fluid, handwritten style, with a small pink dot at the end of the word.

Polkadot 使用称为平行链的东西连接到基础区块链上。平行链作为独立但相互关联的区块链运行。今年，它的几个平行链项目，如 Efinity (EFI)、Clover Finance (CLV) 和 Moonbeam (GLMR) 已经开始受到关注。



今年的 4 月，Cosmos 背后的公司 Ignite 宣布为多链项目设立 1.5 亿美元的投资基金。该基金会会有几个大牌支持者，据海外媒体称，它不仅专注于使用 Cosmos 构建的项目。尽管如此，在所有这些生态系统和资金中吸引开发商对刺激增长大有帮助。